



«Билет в будущее»: новые горизонты

Одним из приоритетных направлений федерального проекта по профессиональной ориентации школьников «Билет в будущее» в новом учебном году станет популяризация технологического и кадрового потенциала Калининградской области.

Калининградский областной институт развития образования – региональный оператор федерального проекта «Билет в будущее» расставляет акценты в работе по профориентации на предстоящий учебный год. Проект помогает школьникам найти свое профессиональное призвание, в тоже время раскрывает потенциал родного региона, его потребность в специалистах разного профиля.

«Важным направлением проекта «Билет в будущее» в 2024 году является сотрудничество с предприятиями области, – рассказывает куратор проекта в регионе, специалист по учебно-методической работе Калининградского областного института развития образования (КОИРО) Марина Рыбальченко. – Вместе мы постараемся показать школьникам технологический и кадровый потенциал региона».

В настоящее время регоператор обсуждает с предприятиями и организациями Калининградской области планы предстоящей работы, чтобы в новом учебном году у школьников была возможность посещать профориентационные экскурсии и мастер - классы на заводах, в цехах, лабораториях, знакомиться с разными профессиями и условиями труда.

Одними из первых к сотрудничеству подключились Поисково-спасательный отряд МЧС России по Калининградской области, филиал ФГКУ «СЗ РПСО МЧС России», «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», ООО "Бауцентр Рус" и ресторан «OBLAKA».

В этом учебном году к проекту присоединились еще 247 педагогов области, в общей сложности проводниками программы «Билета в будущее» в нашем регионе будут 730 педагогов-навигаторов.

Татьяна Рязанова

